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Παρασκευή 16/11/2012 

Προς : ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ ΚΩ   
Θέμα  : ΠΡΑΓΑ 6 ΗΜΕΡΕΣ & 1 ΗΜΕΡΑ ΑΘΗΝΑ   

 

Υπόψη : ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  
 : ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

: ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ   
 : ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

Manessis – Ταξίδι Άνεσης!  

Τρεις λέξεις, μια φιλοσοφία απόλυτης προσήλωσης στην καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση του ταξιδιώτη - στην Ελλάδα 

και σε όλο τον Κόσμο!  

Αποδεδειγμένη στην πράξη, περισσότερα από 23 χρόνια! Και με την "πιστοποίηση" περισσότερων από 1.000.000 

ταξιδιωτών. Προσπαθούμε πάντα για το καλύτερο, σα να φροντίζουμε... το δικό μας ταξίδι - κι ακόμη περισσότερο. 

Είναι μια φιλοσοφία απλή σαν σύλληψη, όσο πολύπλοκη κι αν είναι στην υλοποίησή της. Και την υπηρετούμε πάντα 

πιστά! 

Έτσι γίναμε γνωστοί, σαν οι καλύτεροι διοργανωτές ταξιδιών στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια, κατακτώντας 

και το πρώτο βραβείο TTG.  

Έτσι καθιερώσαμε και την Τιμητική Διάκριση «Manessis Top 10 Hotels» το 2009, για εκείνα τα Ξενοδοχεία 

που ξεχωρίζουν στην προτίμηση των ταξιδιωτών Manessis!  

Εδραιωμένη πια σαν ένας από τους μεγαλύτερους ταξιδιωτικούς οργανισμούς της χώρας, η MANESSIS TRAVEL έχει 
ισχυρές και μόνιμες συνεργασίες με τις μεγαλύτερες αεροπορικές και ακτοπλοϊκές εταιρείες, αλλά και με τις 
σημαντικότερες και νεότερες ξενοδοχειακές μονάδες στην Ελλάδα  και το εξωτερικό.  

Από τον δημιουργό της Εταιρίας Ανδρέα Μάνεσση και το Διοικητικό Συμβούλιο, έως τους εσωτερικούς και 

εξωτερικούς συνεργάτες μας, μία είναι η γραμμή: Πρώτα ο Ταξιδιώτης! 

Και εδώ μετράνε οι άνθρωποί μας! 

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση μιας μαθητικής εκδρομής δεν είναι απλή υπόθεση. Η Manessis Travel είναι 
στελεχωμένη με έμπειρο προσωπικό και άριστης ποιότητας τουριστικά προϊόντα, για να μπορεί να σας εγγυάται 
εκδρομές που καλύπτουν και τον πιο απαιτητικό μαθητή-ταξιδιώτη. 

Το Σχολικό Τμήμα της Εταιρίας πλαισιώνεται από έμπειρους συνεργάτες, που διακρίνονται  για τον υψηλό 
επαγγελματισμό τους και την απόλυτη αφοσίωση στο έργο τους.  

Γι’ αυτό και μπορούμε να σας προσφέρουμε ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές υπηρεσίες, στη χαμηλότερη δυνατή τιμή – 
χωρίς να παραβιάζουμε την ποιότητά τους, απλά και μόνο για να γίνουμε πιο ανταγωνιστικοί…   

 
Με εκτίμηση, 

Για την Manessis Travel 

 
Πέτρος Φουστέρης 
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Παρασκευή 16/11/2012 
 

Σας ευχαριστούμε που ζητήσατε προσφορά από το γραφείο μας για την εκδρομή σας στην Πράγα. Παρακάτω σας 

παραθέτουμε όλα τα στοιχεία της εκδρομής με τιμές και υπηρεσίες. Είμαστε σίγουροι πως η προσφορά μας θα σας 
ικανοποιήσει ώστε να μπορέσουμε να συνεργαστούμε. 
 

Ημερομηνίες: 10 – 16 Μαρτίου 2012  

Διάρκεια: 7 ημέρες / 6 διανυκτερεύσεις  
Άτομα: 58 μαθητές και 4 καθηγητές   

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  
 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 

DUO HOTEL 4**** or similar 
  (05 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΠΡΑΓΑ)+ 

(01 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ) ΣΤΟ ASTOR HOTEL 

4**** 
(περιοχή ΣΥΝΤΑΓΜΑ) 

 

ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΥΝΟΛΟ 

€ 575 € 33,350 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 

DUO HOTEL 4**** or similar 
  (05 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΠΡΑΓΑ)+ 

(01 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ) ΣΤΟ DORIAN IN 
HOTEL 4**** 

(περιοχή OMONOIA) 
 

€ 555 € 32,190 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΩΡΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΤΗΣΗΣ ΑΕΡ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

10 / 03 / 2013 ΚΩ - ΑΘΗΝΑ 11:15-12:10 OA 733 OLYMPIC AIR 

10 / 03 / 2013 ΑΘΗΝΑ - ΠΡΑΓΑ 16:00 - 17:50 A3 864 
AEGEAN 
AIRLINES 

15 / 03 / 2013 ΠΡΑΓΑ - ΑΘΗΝΑ 18:35 – 22:05 A3 865 
AEGEAN 
AIRLINES 

16 / 03  / 2013 ΑΘΗΝΑ - ΚΩ 13:50 – 14:40 A3 224 
AEGEAN 
AIRLINES 

Περιλαμβάνονται: 

 Πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν νέας τεχνολογίας EURO 4, με έμπειρο και ευγενικό οδηγό στην αποκλειστική 
διάθεση του σχολείου καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής . Συμπεριλαμβανομένου και της μετακίνησης Ελ. 

Βενιζέλος – Σύνταγμα – Ελ. Βενιζέλος.                                  

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης σε ειδικό ναύλο. 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. 

 Έξι  (06)  διανυκτερεύσεις σε  4 **** αστέρων   ξενοδοχεία  σε  τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές  και 
μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

 Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχεία (σύνολο 6 πρωινά). 

 Γεύμα καθημερινά στο ξενοδοχείο  (σύνολο 5 γεύματα). 

 Ξεναγήσεις – περιηγήσεις βάση του επισυναπτόμενου προγράμματος. 

 Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου. 

 Μονοήμερη εκδρομή στη Δρέσδη. 

 Μονοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβυ - Βάρυ. 

 Σε κάθε μαθητή εκδίδουμε ατομική ΑΠΥ ( απόδειξη παροχής υπηρεσιών ) για κάθε φορολογική χρήση. 
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  Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι των ξενοδοχείων είναι στην διάθεση σας ,καθώς επίσης τα  ξενοδοχεία πληρούν τις     
απαραίτητες προϋποθέσεις για την σωστή διαμονή σας. (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.) 

 Μεταφορά με πούλμαν από το αεροδρόμιο της  Πράγας στο ξενοδοχείο και αντίστροφα. 

 Τοπικός ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός. 

 Δωρεάν συμμετοχή των 4 συνοδών καθηγητών. 

 Ο Φ.Π.Α. όπου προβλέπεται. 

 Προσφορά της εταιρείας μας ένα τριήμερο ταξίδι στην Ελλάδα για δυο άτομα σε ξενοδοχεία 
4**** για την λαχειοφόρο αγορά του σχολείου σας. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης tour operator και ταξιδιωτική ασφάλιση με την Generali Hellas ( επισυνάπτεται το 
ασφαλιστήριο συμβόλαιο ). 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 1η ημέρα 10-03-2013:  Άφιξη στην Πράγα, μικρή περιήγηση στην πόλη, μετάβαση στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση 

στα δωμάτια, διανυκτέρευση. 
 2η ημέρα 11-03-2013:  Μετά το πρωινό επίσκεψη στη Χρυσή πόλη των 100 πύργων. Ξενάγηση στην παλιά πόλη 

(Σταρε Μεστρο ) και στην μικρή πόλη (Μαλα Στρανα). Περίπατος στα γραφικά σοκάκια , επίσκεψη στο ναό του Αγίου 

Νικολάου,  στη γέφυρα του Καρόλου που χτίσθηκε τον 14ο αιώνα και διακοσμείται από 32 αγάλματα φτιαγμένα από 
τους καλύτερους γλύπτες της Τσεχοσλοβακίας.  Επίσκεψη στο Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι , τον πύργο της 

πυρίτιδας , το Γκέτο , τις μινιατούρες των αλχημιστών. Βραδυνή έξοδος σε τυπικές Τσέχικες μπυραρίες ή Μαύρο 
Θέατρο, διανυκτέρευση. 

3η ημέρα 12-03-2013: Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη λουτρόπολη του Karlovy Vary βρίσκεται καλά κρυμμένο 

στην κοιλάδα του ποταμού Tepla στο δυτικό μέρος της Βοημίας με ύψος 360 ως 644 μ. Χτίστηκε το 1350 από τον 
Κάρολο IV, βασιλιά της Βοημίας και Αυτοκράτορας της Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Αναμφισβήτητα πρόκειται για 

τα μεγαλύτερα και πιο γνωστά ιαματικά λουτρά στη Τσεχία (με διεθνές αεροδρόμιο) το Κάρλοβυ Βάρυ είναι δημοφιλές 
στους πελάτες από όλες τις γωνιές του κόσμου. Οι επιβλητικοί δρόμοι και η αρχιτεκτονική κατακλύζονται από ένα 

ρομαντικό τοπίο μέσα στα βουνά. Με χιλιόμετρα δασικών μονοπατιών, η λουτρόπολη προσφέρει τη δυνατότητα για 

καταπληκτικούς περιπάτους με μαγευτική θέα της κοιλάδας... Είναι επίσης γνωστή για την παραδοσιακή παραγωγή 
κρυστάλλου με την επωνυμία Moser και πορσελάνης στο Dvory και Stara Role.. Δημοφιλή στους επισκέπτες είναι 

επίσης τα σουβενίρ από πέτρα γκεϊσερ. Μετα την επισκεψη μας  επιστροφη στο ξενοδοχειο. Δείπνο  διαν/ση. 
 4η ημέρα 13-03-2013: Μετά το πρωινό, αναχώρηση για Δρέσδη , την πιο μπαρόκ πόλη της Γερμανίας , με εξαίσια 

κτίσματα που προπολεμικά της χάρισαν τον τίτλο της Φλωρεντίας του βορρά . Περιήγηση στο Τσβιγκερ , στα 
ανάκτορα του βασιλιά της Σαξονίας , την πρόσοψη του αναγεννησιακού Ρεζιντζσλος ,στο δημαρχείο κ.τ.λ. . 

Επιστροφή στην Πράγα , δείπνο , διαν/ση. 

 5η ημέρα 14-03-2013:  Ελεύθερη περιήγηση στην πόλη, περίπατος στην παραδοσιακή αγορά, επαφή με την 
καθημερινή ζωή της Πράγας. 

 6η ημέρα 15-03-2013:   Προετοιμασία για αναχώρηση, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής . 
 

Σημειώσεις: 

 Η αρχική ζήτηση της προκήρυξης σας ήταν για 10-15/03/2013 αλλά δεν βόλευαν οι πτήσεις για 
την επιστροφή σας στην Κω οπότε και προτείνω να παρατείνετε την εκδρομή σας για άλλη μια 
μέρα διανυκτερεύοντας στην Αθήνα.  

 Η παραπάνω προσφορά αναφέρεται σε 58 συμμετέχοντες μαθητές και 4 συνοδούς καθηγητές .Σε περίπτωση 

 διαφοροποίησης των παραπάνω ορίων η τιμή διαφοροποιείται και θα ορισθεί εκ νέου κατόπιν συνεννόησης. 

 Η τιμή έχει δοθεί βάση των ισχυόντων ναύλων και φόρων αεροδρομίων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης αυτών  η 

τιμή προσδιορίζεται βάση των νέων δεδομένων. 
 Στην  διανυκτέρευση της Αθήνας δεν συμπεριλαμβάνεται δείπνο διότι η πτήση μας φτάνει στις 

22:05.  

 Επισυνάπτονται ασφαλιστικές καλύψεις, ασφαλιστική ενημερότητα, φορολογική ενημερότητα, ειδικό σήμα 
λειτουργίας ΕΟΤ, βεβαίωση ασφαλούς μετακίνησης. 

 Σε κάθε μαθητή εκδίδουμε ατομική ΑΠΥ ( απόδειξη παροχής υπηρεσιών ) για κάθε φορολογική χρήση. 

 Επισυνάπτονται στην προσφορά όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά που ορίζει η Ελληνική νομοθεσία για τις 

σχολικές εκδρομές και την μεταφορά μαθητών. 
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 Παρακαλούμε όπως μελετήσετε τις ασφαλιστικές καλύψεις ως επισυνάπτονται , καθώς 
αποτελούν το πιο ακριβό συμβόλαιο της αγοράς, με γνώμονα την καλύτερη κάλυψη του 

ταξιδιώτη. Προβλέπεται επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση έκτακτης ασθένειας με τα αντίστοιχα 

παραστατικά από νοσοκομείο. 
 

 Σας ενημερώνουμε πως η MANESSIS TRAVEL εδραιωμένη πια σαν ένας από τους μεγαλύτερους ταξιδιωτικούς 
οργανισμούς της χώρας,  στα πλαίσια 24 ετών λειτουργίας της και ταξιδεύοντας περισσότερους από 1,5 

εκατομμύριο πελάτες, αποτελεί πρότυπο φερεγγυότητας και αξιοπιστίας πάντα με γνώμονα την ποιότητα και την 
ασφάλεια στις καλύτερες τιμές της αγοράς. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 

 Ποτά , αναψυκτικά και γεύματα όπου δεν αναφέρονται. 

 Είσοδοι σε μουσεία , κάστρα και συναφείς χώρους και ότι άλλο ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. 

Βρισκόμαστε πάντοτε στη διάθεση σας για όποιες διευκρινήσεις και απορίες! 

Με εκτίμηση 

Για την Manessis Travel 
 

Πέτρος Φουστέρης  

 

Manessis Travel s.a. 

4 Filellinon str. 10557 
Athens, Greece 

2721081/6 
  

Fousteris Petros 
  

 fousteris@manessistravel.gr  

 +302103290100 – 6944 398641- 695 800 2036 

 +302103242446  

 www.manessistravel.gr 
 

 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΠΡΑΓΑ 
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